

Церемония за предаване на селскостопански машини на земеделски стопанства

В съответствие с политиката на партията, работническата класа в КНДР, произведе модерни селскостопански машини и ги подари на земеделците от Южен Хванхе, главната земеделска провинция на страната. По инициатива на другаря Ким Чен Ун военната индустрия произведе 5500 нови машини за земеделските стопанства на провинцията. Важна част от програмата за революционни промени в селата от новата епоха е използването на възможностите на мощната военна индустрия на страната в подкрепа на селскостопанския сектор. В отговор на призива на Централния комитет на партията работниците от военната индустрия разработиха и с ударен труд произведоха хиляди нови, по-ефективни, машини за жътвата и вършитбата на ориз и царевица. Церемонията по предаването на машините като подарък за земеделците от Южен Хванхе, се състоя на 25 септември 2022 на площада в град Хеджу. Площадът и околните булеварди бяха препълнени с новите машини.

Реч на церемонията произнесе Ли Пен Чол, член на Политбюро на Корейската трудова партия и маршал от Корейската народна армия. Той горещо поздрави селскостопанските труженици от провинцията които първи в страната получават новите машини в най-важния период на прибиране на реколтата и завършване на селскостопанските работи през тази година. Новите машини показват волята на партията значително да укрепи материално-техническата база на селското стопанство. Ли Пен Чол изрази увереност, че селскостопанските работници от провинцията ще са водещи за успешното завършване на селскостопанските работи през тази година, за увеличаване производството на зърно и за превръщане на всички села в богати, културни и образцови социалистически села. След него се изказаха местни партийни и стопански ръководители.

След церемонията официалните участници в нея и жители на града разгледаха новите машини.





Хиляди машини от най-нови модели запълват площада и околните булеварди на Хеджу по време на церемонията на 25 септември 2022